В Президиуме ЦК КПРФ

18.06.2013

18 июня 2013 года под председательством Г.А. Зюганова состоялось заседание Президиума Центрального Комитета КПРФ.

Были рассмотрены вопросы подготовки к проведению II совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ. С соответствующей информацией выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. Состоялось обсуждение материалов и предложений по составу рабочих органов Пленума. В нём приняли участие Н.В. Арефьев, Д.Г. Новиков, А.А. Пономарёв, В.С. Романов, Н.А. Останина, Н.В. Коломейцев, С.М. Сокол, С.Н. Решульский. Пленум пройдёт 22 июня в городе Московский.

Президиум обсудил ход подготовки к проведению семинаров-совещаний руководителей региональных комитетов КПРФ, намеченных на 20-21 июня.

Участники заседания заслушали информацию члена Президиума ЦК КПРФ Б.О. Комоцкого о работе региональных партийных отделений по организации подписки на газету «Правда». В обмене мнениями по данному вопросу приняли участие В.С. Шурчанов, Л.И. Калашников, М.С. Костриков, Д.Г. Новиков, Н.Н. Иванов, В.С. Романов, А.А. Пономарёв, В.С. Никитин, П.С. Дорохин. Подвёл итоги обсуждения Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Президиум принял постановление, призванное усилить работу партийных организаций на этом направлении.

Был утверждён план работы Президиума и Секретариата ЦК КПРФ на второе полугодие 2013 года.

С сообщением об утверждении Положений «О постоянных комиссиях ЦК КПРФ», «О Центральном консультативном совете при ЦК КПРФ», «О Кадровой комиссии при Президиуме ЦК КПРФ» выступил Ю.В. Афонин.

Президиум постановил вынести на рассмотрение II совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ новое Положение «О Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ».

Принято постановление о выдвижении кандидатом на пост мэра города Москвы Первого заместителя Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельникова.
