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3 июля состоялось очередное заседание Президиума Центральной Контрольно-ревизионной Комиссии КПРФ.

Президиум, рассмотрев вопрос: «Об итогах работы II Пленума ЦК КПРФ, II совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ и задачах Президиума ЦКРК КПРФ по выполнению их решений» отметил, что в плане подготовки и проведения II Пленума ЦК КПРФ, II совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ контрольно-ревизионными органами партии в целом проделана определенная работа, которая  способствовала успешной реализации всех задач, поставленных перед данными высокими партийно-политическими мероприятиями.

Особое внимание обращено на то, что в процессе подготовки Пленумов контрольно-ревизионные органы партии тесно и плодотворно взаимодействовали с руководящими партийными органами, региональными, местными и, что наиболее важно и значимо, с первичными отделениями КПРФ.

Отмечен высокий уровень подготовки материалов Пленумов, высокая явка и активность в их работе членов ЦКРК КПРФ.

Позитивным фактором для совершенствования работы ЦКРК явилось участие ее членов в семинаре-совещании руководителей Комитетов региональных отделений КПРФ и обеспечение, по линии ЦК и ЦКРК КПРФ информационным, методическим и иным материалом.

В Постановление Президиума ЦКРК по данному вопросу особо отмечено:

- определить, как наиболее приоритетную, задачу Президиума ЦКРК КПРФ обеспечение оперативного доведения до всех контрольно-ревизионных органов партии принятых II Пленумом ЦК КПРФ, II совместным Пленумом ЦК и ЦКРК КПРФ основополагающих в контрольно-ревизионной деятельности КПРФ документов: Положения ЦК и ЦКРК КПРФ «О контрольно-ревизионных органах партии» и Положения ЦКРК КПРФ «О порядке рассмотрения персональных дел  и апелляций (жалоб) в контрольно– ревизионных органах КПРФ»;

- подготовить к изданию и обеспечить все контрольно–ревизионные органы, отделения партии, Комитеты региональных и местных отделений специальной брошюрой ЦК и ЦКРК КПРФ с наименованием: Положения ЦК и ЦКРК КПРФ «О контрольно-ревизионных органах партии» и Положения ЦКРК КПРФ ««О порядке рассмотрения персональных дел  и апелляций (жалоб) в контрольно–ревизионных органах КПРФ»;

- членам Президиума ЦКРК КПРФ принять активное участие в пропаганде и разъяснении материалов II Пленума ЦК КПРФ, II совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ, Положения ЦК и ЦКРК КПРФ «О контрольно-ревизионных органах партии» и Положения ЦКРК КПРФ ««О порядке рассмотрения персональных дел  и апелляций (жалоб) в контрольно–ревизионных органах КПРФ».

Президиумом ЦКРК КПРФ детально рассмотрен, обсужден и утвержден План работы контрольно-ревизионных органов партии на второе полугодие т.г.

Особо отмечены и учтены предложения, поступившие от КРК региональных, местных отделений, а так же первичных отделений КПРФ.
