В Президиуме ЦК КПРФ

01.07.2013

1 июля 2013 года под председательством Г.А. Зюганова состоялось экстренное заседание Президиума ЦК КПРФ.

Были рассмотрены вопросы, связанные с внесением правительством России в Государственную Думу законопроекта «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты».

В ходе состоявшегося обмена мнениями выступили И.И. Мельников, С.Н. Решульский, Н.М. Харитонов, С.Г. Левченко, Н.И. Васильев, А.Е. Клычков, Д.Г. Новиков, П.С. Дорохин. В.И. Кашин. Было отмечено, что предлагаемая правительством реформа категорически отвергается научным сообществом страны.

Итоги обсуждения подвёл Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Он охарактеризовал инициативу партии власти как разрушительную, угрожающую не только существованию РАН и других академий, но и безопасности государства в целом. Компартия окажет учёным России всемерную помощь в борьбе за сохранение научного потенциала нашей страны.

Принято решение поддержать требование Президиума Сибирского отделения РАН об отставке министра Д.В. Ливанова и правительства в целом. Фракции КПРФ в Государственной Думе поручено начать подготовку к процедуре вынесения вотума недоверия правительству Российской Федерации.
