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15 июля состоялось очередное заседание Секретариата ЦК КПРФ. Его провел Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.
 
В начале заседания Геннадий Андреевич предложил его участникам почтить память недавно ушедших от нас выдающегося поэта Героя Социалистического Труда Егора Александровича Исаева и легендарной летчицы, Героя Советского Союза Надежды Васильевны Поповой. Лидер КПРФ также призвал вспомнить о жертвах бессмысленной, жуткой и страшной автокатастрофы в Новой Москве. Участники заседания почтили память ушедших минутой молчания.

Затем Г.А. Зюганов рассказал о недавних событиях в жизни партии. Он напомнил о том, что был подготовлен специальный документ «10 причин для отставки правительства». В нем дается обоснование требованиям коммунистов - отправить в отставку кабинет Медведева. Лидер КПРФ призвал развернуть активную работу по пропаганде документа. «Ни один митинг или пикет не должны обходиться без того, чтобы на них не звучали наши обоснованные требования об отставке правительства», - подчеркнул Геннадий Андреевич.

Лидер коммунистов также призвал провести мощную Всероссийскую акцию протеста 27 июля.

С докладом «Об организационных и пропагандистских мероприятиях региональных отделений КПРФ в поддержку инициативы фракции Коммунистической партии Российской Федерации в Государственной Думе ФС РФ по отставке Правительства РФ» выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин.

Член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов рассказал о ходе подготовки к выборам в законодательные (представительные) и исполнительные органы власти различных уровней субъектов Российской Федерации, которые состоятся 8 сентября 2013 года.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков поделился впечатлениями об итогах проведения семинара-совещания руководителей и партийного актива региональных отделений КПРФ Сибирского Федерального округа, состоявшегося 10-13 июля в Бурятии.

О ходе подготовки к Всероссийской акции протеста 27 июля рассказал заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин.

Секретарь ЦК КПРФ А.В. Корниенко сделал сообщение о поездке делегации молодежного актива КПРФ в Китайскую Народную Республику.

В обсуждении вопросов приняли участие Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельников, заместитель Председателя ЦК КПРФ В.Ф. Рашкин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Л.И. Калашников, член Президиума ЦК КПРФ В.С. Шурчанов, секретари ЦК КПРФ П.С. Дорохин и В.Г. Соловьев, члены ЦК КПРФ Л.Н. Швец и В.Н. Тетекин.

