 В Президиуме ЦК КПРФ

13.09.2013

13 сентября 2013 года состоялось заседание Президиума ЦК КПРФ. В повестке дня — вопрос «Об итогах выборов в законодательные (представительные) и исполнительные органы власти различного уровня субъектов Российской Федерации, которые состоялись 8 сентября 2013 года».

Перед началом обсуждения Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов  охарактеризовал ход состоявшейся выборной кампании.

С докладом по этому вопросу выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов. В состоявшемся обмене мнениями приняли участие Н.В. Коломейцев, П.В. Романов, Ю.В. Афонин, Н.Н. Иванов, В.Ф. Рашкин, И.И. Мельников, Л.И. Калашников, С.Н. Решульский, А.Е. Клычков, Н.В. Арефьев, В.С. Романов, П.С. Дорохин, К.К. Тайсаев, А.А. Пономарев.

Подвел итоги обсуждения Г.А. Зюганов.

Утверждено официальное заявление Президиума ЦК КПРФ с политической оценкой итогов прошедшего единого дня голосования, которое будет опубликовано в партийной печати и на интернет-сайтах.

Президиум поручил рассмотреть особенности и результаты выборной кампании в партийных организациях всех уровней. Также дано поручение подготовить материалы, обобщающие опыт прошедших выборов, и обсудить их в ходе проведения семинара первых секретарей региональных партийных комитетов в октябре 2013 года.
