25.11.2013

25 ноября состоялось заседание Секретариата ЦК КПРФ. Его провел Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.
На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. О поручениях в связи с обсуждением социально-экономического развития России у Президента РФ Путина.

2. О социально-экономической ситуации на Украине.

3. О ходе подготовки к IV Пленуму ЦК КПРФ.

4. О ключевых мероприятиях по подготовке к подведению итогов 2013 года.

5. Об участии представителя КПРФ в съезде Коммунистической партии Бразилии.

В начале заседания его участники почтили  минутой молчания память видного государственного и общественного деятеля, члена Совета Федерации, депутата Государственной Думы четвертого созыва, бывшего губернатора Краснодарского края Николая Игнатовича Кондратенко, который скончался 24 ноября 2013 года после тяжелой продолжительной болезни.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня, лидер российских коммунистов Г.А. Зюганов положительно оценил решение украинского руководства, приостановившего подготовку к заключению договора об ассоциации с ЕС. «Но теперь американцы пытаются взять на абордаж наше славянское братство, для этого в очередной раз подняли «оранжевых» на майдан. В целом обстановка на Украине обостряется», - отметил Г.А. Зюганов.

По его мнению, для Запада важно не допустить, чтобы Россия и Украина сложили свои экономические потенциалы. «Если все-таки сломают Украину, они могут навсегда оттащить ее от России», - дал неутешительный прогноз Геннадий Андреевич на случай неблагоприятного развития политической ситуации в братской республике.

О своем участии в работе съезда Коммунистической партии Бразилии рассказал заместитель Председателя ЦК КПРФ В.Ф. Рашкин.

На заседании Секретариата выступили заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПФ Л.И. Калашников, члены Президиума ЦК КПРФ В.С. Романов, В.С. Никитин, секретарь ЦК КПРФ В.Г. Соловьев, управляющий делами ЦК КПРФ А.А. Пономарев, советник Председателя ЦК КПРФ Л.Г. Баранова-Гонченко, руководитель аппарата фракции КПРФ в Госдуме Н.А. Останина. 

