02.12.2013

2 декабря состоялось заседание Секретариата ЦК КПРФ. Его провел Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.
Участники заседания рассмотрели следующие вопросы:

1. О ходе подготовки к выборам в законодательные (представительные) и исполнительные органы власти в ряде субъектов РФ 14 сентября 2014 года.

2. О ходе подготовки семинара-совещания руководителей Комитетов региональных отделений КПРФ 24-25 января 2014 года.

3. Об основных мероприятиях по празднованию Нового года.

4. О награждении памятной медалью «95 лет Ленинскому Комсомолу» работников аппарата ЦК КПРФ.

В начале заседания Г.А. Зюганов зачитал благодарственное письмо Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, который дал высокую оценку документальному фильму КПРФ «Воспитание будущего». В этом фильме, подготовленном партийными документалистами, рассказывается о патриотическом воспитании в братской республике, о наличии там государственной идеологии и национальной идеи, которую можно выразить словами: «Государство – для народа!».

С тревогой лидер российских коммунистов говорил о ситуации на Украине, которую он охарактеризовал, как «драматическую и взрывоопасную».  Участники заседания поддержали заявление Президиума ЦК КПРФ «Судьбу Украины должен решать народ, а не «майданники».

Член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов выступил с докладом по первому вопросу. Он подробно рассказал, в каких регионах состоятся выборы 14 сентября 2014 года, о готовности партийных организаций к предстоящей выборной кампании.

На заседании выступили первый заместитель Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельников, заместители Председателя ЦК КПРФ В.Ф. Рашкин, Д.Г. Новиков, члены Президиума, секретари ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, С.П. Обухов, члены Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев, В.С. Романов, П.В. Романов, секретари ЦК КПРФ К.К. Тайсаев, В.Г. Соловьев, управляющий делами ЦК КПРФ А.А. Пономарев, депутаты Госдумы А.А. Ющенко, В.Г. Поздняков, руководитель аппарата фракции КПРФ в Госдуме Н.А. Останина, член ЦК КПРФ Г.М. Бенов и другие товарищи.  

