В Президиуме ЦК КПРФ

22.05.2014

22 мая 2014 года состоялось заседание Президиума ЦК КПРФ.
Были утверждены первые секретари Комитетов региональных отделений КПРФ: Башкирского республиканского (Р.Т. Гарданов), Северо-Осетинского республиканского (Е.А. Князева), Камчатского краевого (М.В. Смагин), Псковского областного (А.А. Рогов), Челябинского областного (И.В. Егоров).

Президиум рассмотрел вопросы подготовки к V Пленуму Центрального Комитета КПРФ. С соответствующей информацией выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. В обсуждении приняли участие И.И. Мельников, А.А. Пономарёв, В.С. Романов, Н.М. Харитонов. Итоги обсуждения подвёл Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Пленум состоится 21 июня 2014 года. Его центральной темой станет борьба КПРФ за социальные права трудящихся.

Президиум обсудил ход выборной кампании в законодательные (представительные) и исполнительные органы власти в субъектах Российской Федерации. С сообщением по вопросу выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов. Состоялся обмен мнениями между участниками заседания, в котором приняли участие И.И. Мельников, В.С. Романов, Ю.В. Афонин, А.Е. Клычков, А.А. Пономарёв, Д.Г. Новиков, В.Ф. Рашкин, С.М. Сокол, П.В. Романов, В.Г. Соловьёв. Обобщил итоги дискуссии Г.А. Зюганов. Он подчеркнул, что кампания носит беспрецедентно широкомасштабный характер и охватывает более половины избирателей страны. КПРФ заранее начала подготовку к ней и в предстоящий летний период планирует интенсивно проводить агитационную работу.

Заслушав сообщение Заместителя Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новикова, Президиум принял постановление «О 100-летии со дня рождения Ю.В. Андропова».

