В Президиуме ЦК КПРФ

17 июня 2014 года состоялось заседание Президиума ЦК КПРФ. Открывая его работу, Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов подвёл итоги празднования партийными комитетами Дня русского языка, которое было организовано на высоком уровне. Вместе с тем он констатировал крайне мало внимание, проявленное к этому празднику со стороны органов власти и государственных средств массовой информации Российской Федерации, и поручил обратиться за официальными разъяснениями по этому факту.

По результатам проходящей в партии отчётно-выборной кампании были утверждены первые секретари Комитетов региональных отделений КПРФ: Алтайского (В.В.Ромашкин) и Чувашского (В.С.Шурчанов) республиканских, Воронежского (С.И.Рудаков), Ивановского (В.В.Клёнов), Курского (Н.Н.Иванов), Нижегородского (Н.Ф.Рябов), Самарского (А.В.Лескин) и Саратовского (О.Н.Алимова) областных.

Президиум рассмотрел вопрос о материалах V Пленума Центрального Комитета КПРФ. С соответствующей информацией выступил Заместитель председателя ЦК КПРФ В.И.Кашин. Темой предстоящего Пленума, который пройдёт 21 июня 2014 года в городе Московский, станет борьба компартии за экономические и социальные права трудящихся.

Участники заседания заслушали сообщение члена Президиума, секретаря ЦК КПРФ Ю.В.Афонина о ходе подготовки к проведению семинара-совещания руководителей комитетов региональных партийных отделений и членов избирательных комиссий от КПРФ с правом решающего голоса. Данное мероприятие состоится 20 июня 2014 года.

Президиум рассмотрел вопрос о совершенствовании агитационно-пропагандистской работы в Омском и Вологодском областных отделениях КПРФ. С информацией по вопросу выступили первый секретарь Омского областного комитета А.А.Кравец, первый секретарь Вологодского областного комитета Н.А.Жаравин, секретарь ЦК М.С.Костриков. В состоявшемся обмене мнениями приняли участие Д.Г.Новиков, В.С.Романов, Н.Н.Иванов, В.С.Шурчанов, Н.В.Коломейцев, С.П.Обухов. Подводя его итоги, Г.А.Зюганов дал поручение широко пропагандировать передовой опыт работы Омского областного отделения КПРФ.

Были рассмотрены рекомендации Кадровой комиссии при Президиуме ЦК КПРФ по подбору кандидатов для участия в выборах в законодательные (представительные) и исполнительные органы власти в субъектах Российской Федерации 14 сентября 2014 года. С сообщением по вопросу выступил член Президиума ЦК КПРФ В.С.Романов. В обсуждении приняли участие С.П.Обухов, Ю.В.Афонин, С.М.Сокол, С.Г.Левченко, В.С.Шурчанов, А.В.Корниенко, В.С.Никитин, К.К.Тайсаев, В.Ф.Рашкин. Итоги обсуждения подвёл Г.А.Зюганов. Принято соответствующее Постановление Президиума.

Был утверждён План работы Президиума и Секретариата ЦК КПРФ на второе полугодие 2014 года.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

