В Президиуме ЦК КПРФ

14.10.2014

14 октября 2014 года состоялось заседание Президиума ЦК КПРФ.
В соответствии с уставными нормами были утверждены решения об избрании первых секретарей Калмыцкого и Саха (Якутского) республиканских, Красноярского и Пермского краевых, Свердловского и Смоленского областных комитетов партии.

Президиум рассмотрел вопросы подготовки к проведению VI (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ. С сообщением выступил Заместитель Председателя ЦК В.Ф. Рашкин. В обсуждении приняли участие В.И. Кашин, Д.Г. Новиков, В.С. Никитин, Н.М. Харитонов. Его итоги подвёл Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Пленум состоится в Подмосковье в ближайшую субботу, 18 октября. Его темой станет положение рабочего класса в России и задачи КПРФ по усилению влияния в пролетарской среде.

Член Президиума, секретарь ЦК Ю.В. Афонин проинформировал участников заседания о ходе подготовки к проведению семинара-совещания руководителей региональных партийных комитетов, лидеров рабочего, профсоюзного движения, руководителей Советов трудовых коллективов, Советов рабочих, сотрудничающих с КПРФ.

С докладом об оказании партийными организациями КПРФ гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины выступил Заместитель Председателя ЦК В.И. Кашин. В состоявшемся обмене мнениями приняли участие В.Ф. Рашкин, В.С. Романов, Д.Г. Новиков, С.Н. Решульский. Принято Постановление о награждении Орденом «За заслуги перед партией» региональных организаций, внесших наибольший вклад в доставку продовольствия, лекарств, предметов первой необходимости для женщин, детей и пенсионеров Луганской и Донецкой земли. Награды удостоены Марийское и Северо-Осетинское республиканские, Московское, Ростовское и Тульское областные, Московское городское отделения КПРФ.

Президиум рассмотрел вопрос о 97-летии Великой Октябрьской социалистической революции. С сообщением выступил секретарь ЦК  М.С. Костриков. Принято соответствующее Постановление. Очередную годовщину Великого Октября КПРФ отметит массовыми уличными акциями во всех регионах страны.

Заслушав информацию секретаря ЦК КПРФ К.К. Тайсаева, Президиум принял решение о выдвижении делегатов от КПРФ на XXXV съезд СКП-КПСС, который пройдёт в Минске 1 ноября.

